

▼ УСПЕХ • «ТЕХНОЛОГ-СПАРТАК» НАЧАЛ ГОД С ДВУХ ВЫЕЗДНЫХ ПОБЕД В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ

Гандбол начинается в последние 10 минут

Сергей БЕЛЫХ

Белгородские гандболисты обыграли команду Воронежского техуниверситета — 30:23 и 28:26. Первые игры в этом году в Высшей лиге прошли 25 и 26 января в воронежском спорткомплексе «Центральный».

В начале первой встречи шла равная игра. Но к перерыву белгородцы повели 16:12 и не позволили сопернику приблизиться, победив 30:23.

Во втором матче, казалось, всё шло ещё легче для гостей: они наращивали преимущество, и во втором тайме оно достигало 12 мячей. Однако на последних минутах «Технолог-Спартак» мно-

го пропустил и чуть не упустил победу, закончив со счётом 28:26 в свою пользу.

— Первый тайм выдали хороший, особенно начало. А потом старики попросили дать больше поиграть молодым, потому что они обижаются. Те вышли — и начались потери, мы получили восемь подряд. Закончилось тем, что в последние пять минут опять вышли более опытные. Я всегда говорю так: гандбол начинается в последние десять минут. В некоторых играх — в последние пять. Мяч в мяч. Здесь как раз всё и определяется — качество игры, самоотдача, морально-волевые качества, — прокомментировал главный тренер «Технолога-Спартака» **Сергей Крамской**.

Наставник отметил игру в защите Александра Белокопытова, а в атаке — Дениса Зелинского, забросившего в двух матчах 16 мячей.

— Он не мог плохо сыграть в Воронеже. Пришли много людей на него посмотреть. Он же десять сезонов отыграл за их команду в суперлиге. И поехал туда не в гости к знакомым и родне, а выйти на площадку и решить все вопросы. Мы взяли важные четыре очка, — отметил Крамской.

«Технолог-Спартак» идёт на втором месте в таблице Высшей лиги. Следующие две игры белгородцы проведут на домашней площадке: 8 и 9 февраля они примут омский «Скиф», идущий шестым.

